

2011 год пополнил копилку наград на **августовской педагогической конференции**.

С юбилеем поздравили и наградили ценными подарками Наталью Геннадьевну Воробьеву, Людмилу Васильевну Кудрину, Разину Гильфановну Фанакаеву.

Благодарственным Письмом **Южного Управленческого округа** была награждена Елена Борисовна Солдатова.

Грамоту **Министерства науки и образования РФ** заслужено получила Лариса Валерьевна Васильева.

На линейке прозвучали слова благодарности тем, кто подготовил школу к новому учебному году: Это были и слова в адрес сотрудников МОП и школьной столовой: Ахметовой Н.З., Нигматуллиной Л.З., Довыборщ М.П., Булатовой Н.М., а также слова в адрес учителей: Скворцовой С.В., Дунякиной Г.С., Баженовой Т.А., Коробко И.Л.

Первый звонок в этом году подавали первоклассница Наташа Бояркина и 11классник Олег Дружинин.

*Все всех еще раз:
с началом учебного года!*



МОУ Косулинская СОШ

624055
ул. Ленина, 80 А
с. Косулино
Белоярский р-н, Свердловская

Тел. (факс) (34377) 46211
E-mail: schkola8bel@mail.ru
<http://www.sc8kos66.jumpa.ru>

МОУ Косулинская
СОШ №8»

**1 сентября
2011 г.**

**День
Знаний**



День знаний

Каждый год 1 сентября мы идем в школу.

Кто-то с радостью от встреч с друзьями, кто-то с грустью, что приходится расставаться с уходящим летом.

Спешат в этот день в школу многие, но, пожалуй больше других, первоклассники! В этом году первы

ми учителями первых классов стали:

И первоклассников с их первыми учителями **Юлией Александровной Гуськовой** и **Ольгой Владимировной Шмелевой**, и одиннадцатиклассников с их классным руководителем **Людмилой Аскольдовной Медведевой** приветствова ла вся линейка.

Школа приняла в свои ряды не только новых учеников, но и новых учителей. Александра Олеговна Токарева, учитель физики и математики; Юлия Александровна Гуськова, учитель начальных классов; Татьяна Степановна Круткова, учитель английского языка.

Нас пришли поздравить и депутат Белоярской районной Думы **Г.И. Абакумова**, и начальник Косулинской сельской Управы **И.Г. Ястребова**, и директор ДК «Юбилейный» **Г.А. Медянцева**.

От партии «Единая Россия» каждый первоклассник получил в подарок футболку с надписью «Будущее России», Представители Белоярского ГИБДД приготовили для малышей памятки и вкладыши в дневники.

Юбилеи педагогической деятельности в этом году отмечают Ольга Викторовна Черемисина—35 лет, Людмила Васильевна Кудрина—30 лет, Оксана Евгеньевна Сурадеева—10 лет.



1 сентября 2011 года классные часы посвящены нашему уральскому герою-разведчику Н.И. Кузнецову.

- 1 А «Знакомимся с героями своего края»
 - 1 Б «Гражданин России»
 - 2 А «Наш герой»
 - 2 Б «Мужество вечно»
 - 2 В «О мужестве»
 - 3 А «Поклонимся великим тем годам»
 - 3 Б «Доблесть, мужество, слава»
 - 4 А «В жизни всегда есть место подвигу»
 - 4 Б «Родина знает, Родина помнит»
 - 5 А «Россия помнит своих героев»
 - 5 Б «Легендарный уральский разведчик»
 - 6 А «Н.И. Кузнецов – уральский разведчик»
 - 6 Б «Подвиг бессмертен»
 - 7 А «Наш уральский герой»
 - 7 Б «Урок мужества»
 - 8 А «Мужая в борьбе»
 - 8 Б «Человек из легенды»
 - 9 «Помните героев своей Родины»
 - 10 «Николай Кузнецов – человек-легенда»
 - 11 «Мы память бережно храним»
 - 7/8/9 ОВЗ «Мужество» - урок жизни»
 - 7/8/9 К «Герои нашего времени»
- И, как всегда, на нашей торжественной линейке присутствовали ветераны педагогической деятельности, те, кого мы не забываем, кому благодарны за труд! 1 сентября с букетами и поздравлениями их отметил 8 А класс совместно с **Л.В. Кудриной**.
- Паздникова Маргарита Дмитриевна, Моськова Валентина Григорьевна, Чебаков Леон Алексеевич, Брусницына Валентина Николаевна, Крылосова Людмила Александровна, Каракина Мария Савельевна, Казадаева Марина Игоревна, Вьюхина Наталья Борисовна, Абакумова Галина Ивановна, Атмажитова Татьяна Викторовна, Пульникова Нина Сергеевна, Куминова Юлия Григорьевна, Шмонина Маргарита Викторовна, Лаптева Валентина Ивановна, Фанакаева Разина Гильфановна.**

Традиционная выставка цветов вновь порадовала нас своими оригинальными букетами, среди которых были и букеты, представленные учителями.

Самыми оригинальными признаны:

«Карета в страну знаний» - 1А

«Райский садик» - 4А

Самые миниатюрные букеты:

«Веселая карусель» - 5А

«Первый день сентября» - 1Б

В номинации «Классический букет» победили:

«Внимание! Гладиастры!» - 5Б

«Фантазия» - 4Б, «Растрепка» - 8А

Самые солнечные букеты:

«Солнышко» - 3А, «Позитив» - 10, «Бабье лето» - 7А

Съедобными букетами оказались:

«Осеннее настроение» - 1Б, «Сюрприз» - 11

Самым экзотическим признан:

«Сюрприз для первоклассников» - 1А

Настоящим японским букетом стал

«Дыхание осени» - 2Б

Самым нежным признан букет:

«Признательность» - 8Б

В номинации «умелые ручки» попали:

«Красные маки» - 6А, «Шишки в бисере» - 1А,

«Неувядющий» - 2А, «Лодка знаний» - 3А

Номинацию «Фантазия» получили букеты:

«Разноцветная пальма» - 4Б, «Цветочный тортик» - 3Б

«Золотая осень» - эта номинация присуждена:

«У леса на опушке» - 2В,

«Ой, рябина кудрявая» - 9,

«Королева осени» - 6Б

В номинации «1 сентябрь» отмечены

букеты:

«Семиклассный бу

кет» - 7Б, «Корабль»

- 1Б, «Плоды наших

знаний» - 3Б.

Самые активные

классы—3Б, 2Б,

1Б.

